

Εξαρθρώθηκε σπείρα που έκλεβε αυτοκίνητα και μοτοσικλέτες στην Αττική



Εξαρθρώθηκε, από την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Αθηνών, εγκληματική ομάδα που διέπραττε κλοπές αυτοκινήτων και μοτοσικλετών στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής.

Συνελήφθησαν, στο πλαίσιο επιχείρησης που πραγματοποιήθηκε σε Γλυφάδα, Ίλιον και Αθήνα, από αστυνομικούς της Ασφάλειας, τέσσερις Έλληνες, ηλικίας 31, 21, 27 και 30 ετών, μέλη της οργάνωσης. Ταυτοποιήθηκε και αναζητείται και έτερο μέλος. Σε βάρος τους σχηματίστηκε δικογραφία-για τα κατά περίπτωση αδικήματα- της εγκληματικής οργάνωσης, των διακεκριμένων περιπτώσεων κλοπής, της απείθειας και παραβάσεις της νομοθεσίας περί όπλων και περί πρόληψης και καταστολής της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες.

Αφορμή για την αποδόμηση της συμμορίας διαδραμάτισε περιστατικό εμπλοκής αστυνομικών δυνάμεων με καταδιωκόμενο όχημα στο οποίο επέβαιναν δύο εκ των ανωτέρω συλληφθέντων (30χρονος και 31χρονος) και έλαβε χώρα βραδινές ώρες στις 10 Οκτωβρίου, στην περιοχή των Κάτω Πατισίων.

Από την προανακριτική έρευνα της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αθηνών, ταυτοποιήθηκαν οι δύο επιβαίνοντες του επίμαχου οχήματος και διαπιστώθηκε ότι είναι μέλη εγκληματικής ομάδας που δραστηριοποιείται συστηματικά σε κλοπές αυτοκινήτων και μοτοσικλετών στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής.

Για την αποσυναρμολόγηση των κλεμμένων οχημάτων χρησιμοποιούσαν υπόγειο χώρο στάθμευσης σε πρατήριο υγρών καυσίμων στην Αθήνα. Από επακόλουθη επιχείρηση που πραγματοποιήθηκε στον υπόγειο χώρο στάθμευσης και σε συσχετιζόμενες οικίες, εντοπίστηκαν τα ανωτέρω 4 μέλη της συμμορίας. Συνολικά βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, κλεμμένο αυτοκίνητο, αντικλειδί οχημάτων, το χρηματικό ποσό των 37.310 ευρώ, συγιάς τύπου πεταλούδας και 8 κινητά τηλέφωνα.

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών, ενώ η έρευνα τόσο για την ταυτοποίηση συμμετοχής τους σε παρόμοιες αξιόποινες πράξεις, όσο και για την ταυτοποίηση και άλλων μελών της συμμορίας συνεχίζεται.

Θεσσαλονίκη: Εκτός κινδύνου η 3χρονη που έπεσε από μπαλκόνι



Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες του GRTimes.gr, το 3,5 ετών παιδί, που έπεσε από το μπαλκόνι διαμερίσματος τετάρτου ορόφου, στην περιοχή του Κορδελιού, στη Δυτική Θεσσαλονίκη νοσηλεύεται εκτός κινδύνου στην παιδοχειρουργική κλινική του νοσοκομείου Παπαγεωργίου όπου μεταφέρθηκε εφ' αρχής με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και εξακολουθεί να παρακολουθείται από τους ιατρούς.

Η τριχρονη υποβλήθηκε σε σειρά εξετάσεων μόλις έφτασε στο νοσοκομείο και τα αποτελέσματα δείχνουν ότι δε διατρέχει κίνδυνο η ζωή της.

Το παιδί φέρει μώλωπες, μικροκατάγματα στην αυχενική μοίρα και θλάση σε πνευμονοθώρακα.

Θυμίζουμε ότι, σύμφωνα πληροφορίες το παιδί κατά την πτώση του έπεσε πάνω στα σχοινιά απλώματος του δευτέρου ορόφου, στη συνέχεια χτύπησε σε δέντρο και κατέληξε στο πεζοδρόμιο. Στο σημείο έσπευσε άμεσα ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ για να παραλάβει το τραυματισμένο παιδί και να το μεταφέρει στο Νοσοκομείο Παπαγεωργίου.

Όπως ανέφεραν αυτόπτες μάρτυρες στο GRTimes.gr, ήταν γύρω στη μία το μεσημέρι όταν άκουσαν έναν δυνατό θόρυβο και διαπίστωσαν ότι επρόκειτο για ένα κοριτσάκι το οποίο είχε πέσει από τον τέταρτο όροφο πολυκατοικίας, επί της οδού μεγάλου Αλεξάνδρου στην περιοχή του Κορδελιού.

“Εμείς δουλεύαμε και ξαφνικά ακούσαμε έναν θόρυβο και είδαμε να σκάει ένα παιδάκι κάτω στο πεζοδρόμιο”, περιέγραψε άνθρωπος που δουλεύει στην περιοχή, τονίζοντας ότι ως εκ θαύματος βρέθηκε στο σημείο ένας γιατρός, ο οποίος ξεκίνησε να κάνει μαλάξεις στο παιδί μέχρι να φτάσει το ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ.

“Ευτυχώς το παιδί έκλαψε και μετά από πέντε λεπτά ήρθε το ασθενοφόρο και η μητέρα του και φύγανε”, συμπλήρωσε. “Πρόκειται για ένα θαύμα. Αν δεν ήταν ο γιατρός εδώ να το βοηθήσει το παιδάκι δε θα ήτανε στη ζωή”, ανέφερε.

Θεσσαλονίκη: Καταδίκη καθηγητή που παρενοχλούσε σεξουαλικά σπουδάστριες του



Σε ποινή φυλάκισης τεσσάρων ετών, με τριετή αναστολή, καταδικάστηκε από το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης, καθηγητής του τμήματος Μαιευτικής του Αλεξάνδρειου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης (νυν Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος).

Ο καθηγητής κρίθηκε ένοχος για κατάχρηση σε γενετήσια πράξη, με θύματα τρεις πρώην σπουδάστριες του, οι καταγγελίες των οποίων οδήγησαν την υπόθεση στη Δικαιοσύνη. Το δικαστήριο αποφάσισε ομόφωνα την ενοχή του κατηγορουμένου.

Το δικαστήριο του αναγνώρισε το ελαφρυντικό του σύννομου βίου και μετά την έφεση που άσκησε κατά της απόφασης, αφέθηκε ελεύθερος.

Οι καταγγελλόμενες πράξεις, σύμφωνα με τη δικογραφία, τελέστηκαν την περίοδο 2015-16 στο ιδιωτικό ιατρείο που διατηρεί ο κατηγορούμενος μαιευτήρας-γυναικολόγος, όπου απευθύνθηκαν οι σπουδάστριες για δωρεάν γυναικολογικές εξετάσεις, κατόπιν δικής του ανοιχτής πρόσκλησης.

Ο ίδιος στην απολογία του αρνήθηκε το κατηγορητήριο, χαρακτηρίζοντας τις καταγγελίες ψευδείς, ενώ κατονόμασε δύο συναδέλφισσές του διδάσκουσες στο τμήμα για τις οποίες είπε ότι κρύβονται πίσω από την υπόθεση με σκοπό να τον βλάψουν επαγγελματικά και κοινωνικά.

Έξω από τα δικαστήρια είχαν συγκεντρωθεί από νωρίς συλλογικότητες γυναικών που επιδοκίμασαν την απόφαση.

Μιλώντας στον Alpha τα θύματα του γυναικολόγου τόνισαν πως αισθάνονται δικαιωμένες από την απόφαση της ελληνικής δικαιοσύνης.

«Ήταν πολύ ψυχοφθόρα διαδικασία για μας. Ακούστηκαν ψέματα. Η ελληνική δικαιοσύνη έκανε αυτό που έπρεπε να κάνει και θα απομακρυνθεί από τον χώρο όπου δίδασκε», ανέφερε ένα από τα θύματά του.

«Ευχαριστούμε το δικαστήριο. Ήταν μια δίκαιη απόφαση. Αυτό που θέλουμε να πούμε είναι ότι όλες οι γυναίκες πρέπει να μιλάνε, όσος καιρός κι αν περάσει», τόνισε στην κάμερα του Alpha μια άλλη κοπέλα που υπήρξε θύμα παρενόχλησης από τον γυναικολόγο.

Ιεράπετρα: Προφυλακίστηκε ο 54χρονος γυναικοκτόνος

Προφυλακιστέος με τη σύμφωνη γνώμη της εισαγγελέως και της ανακρίτριας κρίθηκε ο 54χρονος που το πρωί της περασμένης Παρασκευής, τραυμάτισε θανάσιμα με μαχαίρι την 48χρονη πρώην σύζυγο του - και μητέρα των τεσσάρων παιδιών τους -, στον Περιστερά Ιεράπετρας.

Ο 54χρονος, που αντιμετωπίζει την κατηγορία της ανθρωποκτονίας από πρόθεση, οδηγήθηκε νωρίς το πρωί στα Δικαστήρια Νεαπόλεως Λασιθίου, όπου ομολόγησε την πράξη του, δηλώνοντας παράλληλα μετανιωμένος. Καθώς δεν είχε δικηγόρο, του ορίστηκε μία συνήγορος υπεράσπισης από τη λίστα των δικηγόρων του Δικηγορικού Συλλόγου Λασιθίου, η οποία στις δηλώσεις της ανέφερε ότι ο 54χρονος ζήτησε συγγνώμη από τα παιδιά του για ό,τι προκάλεσε και ότι δεν ήταν η πρόθεσή του να σκοτώσει τη μητέρα των παιδιών του.

Ο κατηγορούμενος είχε επιτεθεί με μαχαίρι στην 48χρονη, στον εξωτερικό χώρο ξενοδοχείου όπου η άτυχη γυναίκα είχε πάει για να συζητήσει για εργασία. Σύμφωνα με την ιατροδικαστική εξέταση, η γυναίκα που έχασε ακαριαία τη ζωή της, είχε δεχθεί δεκάεξι μαχαιριές στο σώμα της.

Ο 54χρονος μετά το αιματηρό περιστατικό στον εξωτερικό χώρο του ξενοδοχείου, απειλούσε επί ώρες ότι θα αυτοκτονήσει, πέφτοντας από ύψωμα σε γκρεμό, πλησίον του σημείου όπου διαπράχθηκε το έγκλημα.

Σέρρες: 28χρονος επιτέθηκε και τραυμάτισε με μαχαίρι την σύντροφό του

Ένα νέο περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας σημειώθηκε τα ξημερώματα της Τρίτης στις Σέρρες, όταν ένας 28χρονος επιτέθηκε με μαχαίρι και τραυμάτισε την 37χρονη σύντροφό του. Σύμφωνα με όσα έχουν γίνει γνωστά μέχρι τώρα, είχε προηγηθεί καβγάς μεταξύ τους, στο σπίτι στο οποίο διαμένουν.

Για το περιστατικό ειδοποιήθηκε η αστυνομία που συνέλαβε τον δράστη, ενώ το μαχαίρι, μήκους 22 εκατ. κατασχέθηκε. Η γυναίκα υπέστη τραύμα στο χέρι, ενώ η κατάστασή της δεν εγκυμονεί κίνδυνο.

Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίστηκε σε βάρος του για επικίνδυνη σωματική βλάβη και παραβάσεις της νομοθεσίας περί ενδοοικογενειακής βίας και περί όπλων, οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Σερρών.